



我区小农水重点县建设项目稳步推进

本报讯 日前，记者从区水务局获悉，我区小农水重点县三年的建设任务已经完成了两年，今年要进行第三年的建设工作。按照三年建设方案的规划，今年的项目位于我区引黄干渠以东张炉集镇境内部分地块、西新河以东道口铺办事处部分地块以及侯营镇西北部地块，总面积2.84万亩，涉及张炉集3780亩，道口铺8151亩，侯营16469亩。

据了解，2013年重点县专项补助资金项目投资2385万元（中央1200万元，省800万元，市200万元，区配套600万元，投劳折资185万元），节水工程控制水灌溉面积2.84万亩。主要建设内容包括高效节水灌溉工程建设、新建提水泵站、新建及维修机井和田间工程改造等。计划建设泵站4座，共新打修复配套机井273眼，铺设管道长度217.1km，清淤排水沟5.7km，新建桥涵闸70座。

小农水重点县项目的实施，将极大地解放田间劳动力，改善灌区灌溉条件，节水、节地、保护环境，并且改变灌区农村面貌，通过林、渠、路、田的综合规划及相应配套建设，大大改善农田生产交通条件，方便群众生产、生活。

（本报记者 杜宁）



7月24日，我区市民正在街头争相购买刚刚上市的鲜玉米。

近年来，我区农民根据“市场晴雨表”调整农业种植结构，积极引进种植优质杂交玉米，这不但为消费者提供时尚小食，而且也为自己赚了个盆满钵溢。

本报记者 杜宁
通讯员 王丽 摄

民政部“百名处长进百家敬老院”活动 2名处长到我区驻点调研

本报讯 记者7月22日从区民政局了解到，根据民政部开展“百名处长深入百家敬老院活动”的统一部署，7月22日至26日，民政部有2名处长分别到我区的爱心福利院和沙镇敬老院进行驻点调研。

为进一步深化群众路线实践教育活动，掌握基层民政工作开展情况，民政部于7月22日至26日安排100名处长到基层调研民政工作，并深入到乡镇敬老院调研，与敬老院五保老人同吃饭、同住宿、同劳动。根据活动方案，每名活动人员进院服务时间必须满3个工作日以上。他们将了解社会养老服务尤其是孤老优抚对象供养、农村五保供养、城市“三无”老人供养政策落实情况，了解这些政策存在哪些缺失、缺陷、冲突，摸清急需民政部研究解决的突出问题。活动结束后，以适当形式尽快向所进驻服务的养老机构和上级管理部门反馈政策落实、服务管理、改进建议等方面情况。

（本报记者 刘颖 通讯员 孙立华）

我区2012年度科普统计工作圆满完成

本报讯 日前，由区科技局牵头组织实施的东昌府区十五个部门的科普统计工作圆满完成。自接到市科技局进行2012年度科普统计通知以来，区科技局立即成立了局长任组长的科普统计工作领导小组，组织人员专门负责此项工作，通过召开会议、现场指导以及电话指导等多种方式，圆满完成了全区15个单位科普统计，按时按要求将统计情况上报市科技局。

科普统计是科技统计的重要组成部分。通过开展科普统计调查，可以使政府管理部门及时掌握本辖区科普资源概况，更好地监测辖区内科普的运行质量，为政府制定科普政策提供依据，进而推进经济的健康、快速发展。

（本报记者 杜宁 通讯员 李静）

东昌府质监分局 开展电梯安全专项检查

本报讯 近日，东昌府质监分局积极安排，认真组织，在全区范围内开展了电梯安全专项整治工作。

此次专项整治行动重点对辖区内的电梯维保单位、企业、居民小区、大型商场等在用的各类电梯进行了专项检查。7月18日，检查组一行来到金鼎购物中心进行检查，着重检查了电梯的维保合同、维保记录、报警电话畅通情况、电梯检验合格标志和合格证、电梯悬挂安全须知情况，对检查中发现的部分电梯维保记录周期随意、部分电梯未悬挂安全须知等问题，填写了现场检查记录并下达特种设备安全监察指令书责令整改完善。检查组表示，下一步将有步骤的将此次电梯安全专项整治工作引向深入，彻底消除百姓身边的电梯安全隐患。

（本报记者 李可新 通讯员 陈洪梅）

内蒙古乌海市南海区 工商联来我区考察

本报讯 7月22日，内蒙古乌海市南海区工商联一行在张荣主席的带领下我区考察。

考察团一行首先考察了富邦农业机械装备有限公司、天工岩土有限公司、鑫鹏源钢管制造公司等企业，参观了东昌湖、古城风景区等景点。在座谈会上，双方分别介绍了家乡的一些基本情况、企业发展特点，并就取长补短、合作发展进行了深入探讨并就下一步缔结友好商会达成了共识。

（本报记者 李念辉 通讯员 张正红）

区审计局：推动审计工作转型升级

本报讯 区审计局进一步加快审计信息化建设步伐，通过有计划、有步骤、有重点的建设，取得了一系列成果，充分体现了“以应用促发展”的审计信息化工作方针，加快促进工作面向现代审计的转型升级。

该局高度重视审计信息化工作，注重加强年轻业务人员的计算机骨干人才培养，一方面，继续选派合适人员参加2013年度审计厅计算机中级培训，积极鼓励通过省厅中级考试人员参加审计署计算机中级考试。另一方面，有计划地开展

专题培训，每个科室都有一个负责信息化工作的信息员，平时将周期性地进行交流和学习，争取在局内部培养出更多的高层次计算机人才，为审计信息化建设提供有力的智力保障。

全面应用办公系统。每科室均有专人负责项目的交互工作，局内也有专人负责整个内网的日常检查和维护，确保每日网络保持畅通。在保证网络畅通的同时，该局进一步重视项目的交互工作，做到及时交互以及全面交互。

（本报记者 张彩凤 通讯员 耿腾）

河北梆子《宝莲灯》全国巡演万里行 来我区举行专场演出

本报讯 7月23日，文化部第二届优秀保留剧目大奖获奖作品河北梆子《宝莲灯》全国巡演万里行来我区举行专场演出。

第二届优秀保留剧目大奖获奖作品全国巡演工作是文化部2013年重点工作之一。该剧演出群体中有建功立业的老一辈艺术家，有八人十度获中国戏剧梅花奖。

剧组先后赴日本、新加坡等国家及港澳台地区巡演，受到海内外各界的高度赞扬。

此次专场演出是新区街道办事处今年消夏文化惠民演出的重要组成部分，精彩的演出为广大观众带来了一场文化大餐，充分感受到了河北梆子特有的艺术魅力。

（本报记者 杨威 通讯员 谢锦花）

走出棚户区 搬进新楼房 ——古楼街道棚户区改造项目侧记

本报记者 李念辉 通讯员 齐亚芳

城市文明发展的成果，为棚户区居民打造美丽幸福家园。棚户区改造项目一直是政府工作重点项目，备受社会各界的关注，此次涉及古楼街道的北关村、白庄村和古楼新村均地处市中心繁华地段，正因如此，改造城中村，对于提高城市品位、城市景观，改善人居环境的重要性不言而喻。截至目前，古楼街道办事处棚户区工程已经动迁45万平方米，累计丈量1300余户，即将还有南关村等棚户区改造任务也将开展进行。

感受变化 居民安心享生活
杨大哥是土生土长的北关人，今年61岁的他最盼望的就是尽快入住已经选定的2套新房，让儿子在新房里把婚事办了。

拆迁项目启动后，他给自己算了一笔账，他跟儿子已经分家，按照政策，添了3万多元换购了2个60平米的小两居。他说，解决了孩子的婚房，可算是放心了。一辈子不敢多花一分钱的杨大哥，在定下新房后出门到北京、天津旅游了一趟，也享受一把生活的美好。

“不管是棚户区改造还是整个古楼办事处的发展规划，目标只有一个，就是让老百姓生活得更幸福。通过棚户区改造还带动了街道的全局发展。一方面通过棚户区改造工程，街道明确了发展思路，提出大力发展战略文化旅游休闲产业，另一方面，棚户区改造工程还改善了投资环境和发展环境，推动招商引资、促进了经济发展。”武尚田书记说道。

干部下沉 居民搬迁兴致高
7月21日一大早，古楼街道办事处白庄村的152户村民便早早来

到棚户区改造安置指挥部，进行第一批新房抓阄选号。

全区棚户区改造项目启动以来，古楼街道在具体操作和实施过程中真正做到人性化拆迁、友情化操作，较好地把党的群众工作优势转化为群众谋福祉、让群众得到实惠的具体行为。目前，北关村棚户区改造项目已基本完成，颐馨园二期、白庄村项目也渐入尾声。

拆迁地块人员结构复杂，农民、居民混居，且治安状况差；与此同时，房屋性质复杂，有农房、居民房、小产权房、土改房、房改房等，改造、扩建、乱搭乱建现象严重。如何让不同的人群，不同性质的房屋找到适应的政策也煞费心思。从机关及社区选调百余精兵强将，组成工作小组，不舍昼夜，奋战在棚户区改造现场，提升了政府形象，锤炼了干部，促进了和谐发展。